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Nu cu mult timp  în urmă, 
conducerea B. N. S., cea mai 
mare Confederaţie Sindicală din 
România, a organizat o acţiune 
de protest, un marş-miting, în 
capitală, la care au luat parte 
membrii de sindicat din majo-
ritatea sindicatelor afi liate din 
ţară.  Liga Sindicatelor Miniere 
Valea Jiului este afi liata la Blo-
cul Naţional Sindical, fi ind una 
dintre cele mai puternice  or-
ganizaţii sindicale din structura 
acesteia, evidenţiindu-se atît 
prin numărul membrilor cât şi 
a participărilor la acţiunile gân-
dite şi derulate de conducerea 
Confederaţiei. Participanţii la 
miting din Valea Jiului, orga-
nizaţi şi conduşi de preşedn-
tele LSMVJ , Zoltan Lacataş au 
susţinut organizatorii, Blocul 
National Sindical, care a cerut 
Guvernului sa puna in aplicare , 
de urgenţă, un plan de masură 
anti-criză construit in jurul  ur-
matoarelor prioritati: 1 asigu-
rarea stabilitatii locuriilor 
de munca; 2 mentinerea 
puteri de cumparare; 3 cre-

area unui sistem unitar de 
securitate sociala; 4 redefi -
nirea principiilor ce stau la 
baza reformei in sectorul 
public; 5 intarirea sistemu-
lui de reglementare si su-
praveghere  pentru pietele 
fi nanciare; 6 preturi accesi-
bile  la produse si servici de 
baza  pentru toate categori-
ile sociale.

Delegaţia LSMVJ, a fost 
compusă din reprezentanţii sin-
dicatelor miniere afi liate LSMVJ. 

Miting pentru măsuri anticrizăMiting pentru măsuri anticriză

O zi deosebită. ZIUA 
EROILOR. Ziua celor care nu 
au precupeţit nici un efort, 
jertfi ndu-şi chiar şi viaţa 
pentru a face ceva deosebit 
pentru neam şi ţară. Pentru 
a marca această zi, astăzi la 
Vulcan se vor derula o serie 
de acţiuni organizate de 
Consiliul Local Municipal şi 
conducerea Primăriei.

“Omenirea din to-
ate timpurile a preţuit 
drept cea mai înaltă vir-
tute, sacrifi ciul vieţii. 
Demnitatea, onoarea, 
recunoştinţa ori devota-
mentul, sunt mari atri-
buturi ale existenţei, dar 
nimic nu se poate ridica 
la înnălţimea vieţii. Din 
numărul nemărginit al 
atâtor lucruri active, tot viaţa rămâne suprema manifestare 
a materiei eterne. Acesta este cuvântul pentru care în toate 
vremurile şi la toate popoarele cei morţi cu faima în războaie, 
au fost încredinţaţi posterităţii cu aureola celor aleşi.”- ne 
precizează primarul municipiului Vulcan Gheorghe Ile.Trăim vremuri tulburi. Se zice că, 

ba de criză economică, ba de criză fi -
nanciară. Poate ar fi  mai corect să defi -
nim şi să identifi căm o criză a nervilor, 
cu consecinţe care duc la manifestări 
greu controlabile. Aproape toată lu-
mea, acuză pe toată lumea. Mulţi din-
tre semenii noştrii se dovedesc a fi  ne-
asemuiţi investigatori a activităţilor 
altora, fără să mai aibă timp pentru 
rezolvarea problemelor personale. Pe 
lângă multe DEZVĂLUIRI presupus ful-

minante, atenţia opiniei 
publice din Valea Jiului a 
fost captată de o serie de 
dezvăluiri prevind o se-
rie de cheltuieli corecte 
făcute din banii LSMVJ. 
Pentru a încerca să cla-
rifi căm această poveste, 
am solicitat opinia pre-
sedintelui LSMVJ, ing. 
Zoltan Lacatas:

“Pentru că nu sunt ca-
pabili să rezolve problemele 
reale cu care se confruntă, 
de la începutul acestui an, 
Compania Naţională a Huilei 
şi pentru că nu pot supune, 
aşa cum şi-ar dori, sindica-
tele minerilor, diriguitorii 
mineritului din Valea Jiului 
au găsit de cuviinţă să arun-
ce în presă o perdea de fum, 
generând un aşa-zis scandal 
legat de cheltuielile liderilor 
de sindicat. De fapt, este 

vorba despre anumite cheluieli care s-au fă-
cut din fondul de 5,8 la mie, negociat în pre-
vederile CCM pentru diverse cheltuieli pri-
vind activitatea sindicală, pentru fi nanţarea 
unor activităţi la care au participat membrii 
de sindicat, pentru plata unor cursuri de for-
mare profesională şi alte cheltuieli curente. 
Toate aceste cheltuieli au fost făcute cu res-
pectarea în totalitate şi cu maximă scricteţe 
a prevederilor legale din domeniul fi nanci-
ar-contabil. Este regretabil faptul că unele 
dintre aceste cheltuieli sunt prezentate în 

presă absolut tendenţios, ca şi cum ar fi  abu-
zuri sau ilegalităţi ale liderilor de sindicat. Se 
vorbeşte descpre „cheltuieli cu întreţinerea 
autoturismelor proprii ale liderilor de sindi-
cat” (ba chiar este prezentat într-o fotografi e 
„edifi catoare” autoturismul Renault Laguna 
al LSMVJ !), când, în realitate, este vorba des-
pre întreţinerea autoturismelor Ligii. Se vor-
beşte despre cheltuieli cu telefoanele şi des-
pre cheltuieli cu întreţinerea sediului LSMVJ 
ca despre cine ştie ce mari abuzuri. Noi ştim 
că pentru cei din administraţia Companiei ar 
fi  mult mai uşor dacă liderii de sindicat nu ar 
avea acces la comunicaţii, dacă nu s-ar pu-
tea deplasa şi dacă ar sta numai în subteran 
pentru ca ei să-şi poată bate joc, în voie, fără 
să-i zgândere nimeni, de minerii Văii Jiului, 
tratându-i ca pe nişte scalvi buni numai de 
muncă, dar nu putem permite această băta-
ie de joc. 

Se vorbeşte despre cheltuielile care s-au 
făcut pentru participarea liderilor de sindicat 
la diverse cursuri de formare profesională, la 
simpozioane, congrese şi consfăturiri, naţio-
nale şi internaţionale, pe teme de legislaţie 
a muncii. Noi ştim că, pentru o administraţie 
a CNH care se demonstrează a fi  incapabilă 
să rezolve problemele minerilor şi ale mine-
ritului şi care nu este în stare nici măcar să-şi 
asume responsabilitatea încheierii unui nou 
Contract Colectiv de Muncă, ar fi  mult mai 
simplu ca, de partea cealaltă a mesei, să aibă 
de a face cu lideri de sindicat ignoranţi, cu 
lideri care nu cunosc legislaţia muncii sau cu 
trepăduşi care să li se gudure la picioare. Dar 
nu le putem oferi satisfacţie.

 

Z IUA   ERO ILORZ IUA   ERO ILORDESPRE ÎNCHIPUITE CHELTUIELI LA LSMVJDESPRE ÎNCHIPUITE CHELTUIELI LA LSMVJ

BOLNAVI DE PLAGIATBOLNAVI DE PLAGIAT
De la începutul anului încoace, gura nu le mai tace. Deşi au fost 

atenţionaţi că sunt loviţi de o anume gripă, (cuvântul este urmat în 
varianta originală specifi că Văii Jiului de alţi doi termeni de sorginte 
porcino-bovină), nu au ţinut cont de bunele intenţii exprimate în 
cel mai prietenesc mod posibil. Au continuat iresponsabil,  să um-
ple pagini întregi de ziar cu o acuzaţie de plagiat, idee revărsată 
asupra grupului de cenaclişti boemi în transă creativă, printr-o 
revelaţie nocturnă, când un OM normal face cu totul şi cu totul 
altceva, la adresa unei persoane care nu le-a făcut nimic potrivnic, 
nu i-a deranjat cu nimic altceva decât că a dovedit un bun simţ de 
care ei nu au habar. Substituindu-se judecătorului, procurorului şi 
poliţistului, rând pe rând au eculubrat sentinţe de condamnare cu 
soluţii jurnalistice mult depărtate de ceea ce se numeşte deontolo-
gie profesională. Ceea ce au exprimat cu mult venin şi nemărginită 
răutate, sunt PĂRERI, nicidecum ADEVĂRURI. Pentru a declara 
pe cineva plagiator, hoţ şi în multe alte feluri, nu ajunge să spui sau 
să scrii, trebuie să o şi dovedeşti. Vor avea cu toţii posibilitatea să o 
facă în faţa organelor de cerceare penală. După sentinţa de drept, 
vom vedea cât de rece îi poate lăsa o plângere penală, cât de verti-
cal vor putea sta cu capetele lor semeţe când vor merge pe stradă. 
Până când vom ajunge la luminiţa de la capătul tunelului, HAI  PA!

ÎN LOC SĂ NE UNIM ENERGIILE ŞI INTELIGENŢELE PEN-
TRU A PROMOVA IMAGINEA ŞI CULTURA VĂII JIULUI, UNII 
FRUSTRAŢI DE PROPRIA NEPUTINŢĂ VOR SĂ DISTRUGĂ ŞI 
CE AU CREAT ALŢII. NU VOR REUŞI! PENTRU CĂ, DEŞI SUNT 
INTELIGENŢI, NU AU CARACTER. 

ŞI... INTELIGENŢA FĂRĂ CARACTER, NU VALOREAZĂ NIMIC.

Ştefan NEMECSEK �

”Hai  ”Hai  HAPYCOOURHAPYCOOUR, , 
e ş t i  d i n  c e a   m a i  e ş t i  d i n  c e a   m a i  
inteligentă rasă de câini. inteligentă rasă de câini. 

Caută... caută...caută... Caută... caută...caută... 
plagiatul în LITERATURA plagiatul în LITERATURA 
HUNEDOREANĂ (de la HUNEDOREANĂ (de la 
începuturi până în începuturi până în 
prezent). prezent). 

Poate  găseşt i Poate  găseşt i 
ceva  pentru  l in iştea ceva pentru  l in iştea 
bolnavilor de plagiat !bolnavilor de plagiat !
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« Discipolii lui Pitagora »

Se vorbeşte despre cheltuieli pentru activităţi sportive şi pen-
tru organizarea de spectacole. Noi ştim că actuala administraţia de-
monstrează, pe zi ce trece, un dispreţ vizibil, faţă de mineri, pe care 
ar dori să-i vadă muncind şapte zile din şapte, până la epuizare, fără 
ca aceştia să mai aibă puterea de a se bucura şi de micile plăceri pe 
care le mai reprezintă un meci de fotbal, lectura unei cărţi sau vizio-
narea unui spectacol de „Ziua minerului” sau de „Sfânta Varvara”. Nu 
putem însă tolera un asemenea comportament. 

Pentru că liderii din LSMVJ şi din celelalte sindicate care şi-au 
dat mâna pentru a salva ceea ce se mai poate salva din mineritul 
Văii Jiului nu răspund cu slugărnicie şi nu sunt chiar aşa de uşor de 
dus de nas, diriguitorii Companiei au găsit de cuviinţă că printr-un 
ipotetic scandal de presă îşi pot acoperi incompetenţa, aruncând 
cu noroi în liderii de sindicat. Din păcate pentru ei, minerii nu sunt 
atât de proşti cum consideră ei. Oamenii cunosc realitatea, aşa cum 
este ea. Minerii ştiu că, doar pentru că au lideri competenţi, care 
s-au format şi s-au pregătit continuu la diverse cursuri de formare 
profesională – fi resc, pe banii angajatorului, aşa cum prevede legea 
– mai au astăzi drepturile pe care le au, drepturi pe care actuala 
conducere vrea , cu orice preţ, să le „taie”. Ortacii noştri ştiu că doar 
pentru că noi am putut să ne deplasăm, unori de 2-3 pe săptămână 
la Bucureşti, la Sinaia, la Constanţa sau oriunde altundeva, pentru a 
ne întâlni cu membri ai Guvernului şi cu şefi  din Ministerul Econo-
miei; pentru că am avut posibilitatea de da telefoane, uneori chiar 
şi de 10 ori pe zi acestor oameni – fi resc, pe banii angajatorului, aşa 
cum prevede legea – am reuşit în anii trecuţi să obţinem la timp 
banii pentru salarii, pentru subvenţii, pentru investiţii şi pentru toa-
te celelalte cheltuieli. Minerii ştiu că doar pentru că noi, unii dintre 
liderii de sindicat, am fost cei care am găsit soluţii pentru ca ei să 
aibă posbilitatea de a se deconecta din stresul zilnic de la serviciu, 
au avut posibilitatea să se bucure la un meci de fotbal sau la un 
spectacol deosebit organizate, fi resc, din banii angajatorului, aşa 
cum prevede legea. 

Iată de ce, perdeaua de fum prin care administraţia Compani-
ei încearcă să arunce praf în ochii minerilor, acoperindu-şi incom-
petenţa managerială prin a-i arăta cu degetul pe liderii de sidicat, 
doar pentru că nu sunt în stare să găsească soluţii la problemele 
pertinente ridicate de aceştia, nu este decât un imens balon de să-

pun. În ceea ce priveşte LSMVJ, astfel de baloane de săpun nu ne 
sperie, nici pe noi şi nici pe cei pe care-i reprezentăm. Dimpotrivă, 
ne fac să fi m tot mai puternici, de neînvins. Iar dacă în adminis-
traţia CNH îşi imaginează cineva că vom renunţa la negocierea la 
sânge a drepturilor membrilor noştri de sindicat, dacă cinva crede 
că vom accepta ca minerii să nu mai benefi cieze de salarii, prime 
şi gratuităţi sau că Liga va renunţa la dreptul legal de a pretinde 
angajatorului plata întreţinerii sediului şi a maşinilor sau facturile 
la telefoane şi combustibili, ori că vom renunţa la dreptul nostru 
de a ne pregăti în cadrul unor cursuri de formare profesională şi că 
vom abandona manifestările cultural-sportive pe care le-am iniţiat 
pentru angajaţii CNH, se înşeală amarnic. Cei care-şi doresc aceste 
lucruri, cei care vor să-şi acopere propria incompetenţă prin scan-
daluri inventate, nu au decât să ne lase în pace. Avem oameni com-
petenţi care să conducă mineritul Văii Jiului, poate chiar din rândul 
membrilor noştri de sindicat. 

Dincolo de aceste precizări, se nasc alte câteva întrebări: oare 
cine din conducerea CNH a dat aceste informaţii care, uimitor !, au 
ajuns numai la presa de scandal şi nu şi la publicaţiile independen-
te din Valea Jiului ? Poate nu este lipsit de interes să afl ăm dacă nu 
cumva Compania este cea care a şi plătit, ca publicitate (!), apari-
ţia acestor articole în presa de scandal ? Oare cine sunt cei care au 
fost, cu ani de zile în urmă, împotriva LSMVJ şi cine dintre aşa-zişii 
lideri de sindicat îşi doresc ca această Ligă să nu mai existe ? Eu, 
colegii mei şi ortacii mei ştim că LSMVJ este o organizaţie sindicală 
incomodă, iar persoana Zoltan Lacataş se doreşte a fi  decapitată 
pentru că ştie să combată prostiile pe care administraţia vrea să le 
facă şi cu care, ca reprezentant al minerilor, nu poate să le accepte. 
Poate dacă am afl a cu acordul cui au fost lansate aceste materiale în 
presa de scandal, am vedea cine îşi doreşte de fapt un scandal care 
să rupă mişcarea sindicală în plină perioadă a negocierilor pentru 
noul CCM şi în faţa uneia dintre cele mai delicate perioade pentru 
viitorul mineritului din Valea Jiului. Toate aceste atacuri care urmă-
resc discreditarea LSMVJ, distrag de fapt atenţia din faţa adevăratei 
teme de scandal, pe care o constituie pe de o parte, situaţia gravă în 
care se afl ă CNH şi, pe de altă parte, intersele anumitor persoane de 
a pune în aplicare acelaşi program care a mai fost făcut în perioada 
1996-2000, respectiv disponibilizări, închideri de mine, externali-
zări etc., lucruri cu care LSMVJ şi eu, ca lider al minerilor din Valea 
Jiului, nu vom fi  niciodată de acord. NOROC BUN !”

Într-un cadru festiv, vor avea loc slujbe de 
pomenire la Cimitirul Eroilor de la Coroeşti şi Mo-
numentul Eroilor din Paroşeni. Vor fi  depuse co-
roane e fl ori şi se va derula o defi lare a unei Gărzi 
de Onoare. Semnifi caţia Zilei va fi  subliniată prin 
cuvântări rostite de ofi cialităţile locale şi invitaţi, 
veterani de război, profesori, elevi, cetăţrni ai 
municipiului Vulcan.”Mă pregătesc întot-
deauna pentru această zi, cu emoţie, de 
mulţi ani de zile. Ziua Eroilor  ar trebui să 
fi e marea noastră sărbătoare de sufl et, o zi 
sfântă consacrată celor care au căzut pen-
tru Patrie. O zi sfântă ca răsplată meritată 
pentru cei care au căzut pentru Patrie, 
un îndemn innălţător pentrui cei care 

au rămas şi care ar putea fi  catalogaţi ca 
stăpâni ai sufl etelor noastre. În faţa mor-
mintelor glorioase, viaţa se vede mică. A 
cinsti cu vorbe de laudă pe cei care nu mai 
sunt, este bine. Dar, cel mai mare bine ar fi  
dacă am reuşi să păstrăm şi să menţinem 
vie memoria şi virtuţile eroilor noştrii prin 
educarea generaţiilor tinere în spiritul în 
care au fost educaţi părinţii noştrii, bu-
nicii şi srăbunicii noştrii. Doar în acest fel 
vom putea ajunge la o generaţie demnă, 
în care OMENIA să fi e o virtute  care să 
călăuzească relaţiile de convieţuire între 
oameni.”- ne-a spus cu emoţie în glas unul din-
tre puţinii veterani de război din Vulcan.

DESPRE ÎNCHIPUITE CHELTUIELI...DESPRE ÎNCHIPUITE CHELTUIELI...
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INCENDIU PETROŞANI. Poliţia Mun. Petroşani a fost se-
sizată cu privire la faptul că la un imobil situat pe str. Nouă din 
Petroşani s-a produs un incendiu. Focul a fost localizat şi stins de 
pompierii  militari, care au stabilit cauza ca fi ind un scurtcircuit la 
o doză electrică supraîncălzită.  Incendiul a dus la distrugerea mai 
multor bunuri – valoarea prejudiciului fi ind de 20.000 lei – şi a 
provocat decesul lui Octavian G., de 51 de ani, care a murit intoxi-
cat cu monoxid de carbon.   

REŢINUT. Poliţia Municipiului Vulcan  cercetează în stare de re-
ţinere, pentru comiterea infracţiunilor de furt califi cat, pe TIBERIU 
M., de 42 ani, din localitate, fără ocupaţie, cu antecedente penale, 
despre care au stabilit că, prin efracţie a săvârşit următoarele fapte: 
- în data de 31.04.2009 a sustras din garajul unui pensionar în vâr-
stă de 68 ani, din localitate, pensionar, bunuri în valoare de 300 lei, 
prejudiciul nefi ind nerecuperat; - în data de 08.04.2009 a sustras din 
cabana unei părţi vătămate din Vulcan, bunuri în valoare totală de 
350 lei, prejudiciul fi ind recuperat în proporţie de 50%. Autorul ur-
mează a fi  prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Petroşani 
cu propunere de arestare preventivă. 

 ARESTAT PENTRU FURT CALIFICAT - Poliţiştii Biroului 
Poliţiei de Ordine Publică Lupeni cercetează în stare de arest pre-
ventiv, pentru comiterea infracţiunii de furt califi cat, pe CLAUDIU 
M., de 18 ani, din Lupeni, fără ocupaţie, cu antecedente penale, 
prins în fl agrant, în noaptea de 21/22.05.2009, imediat după ce, a 
pătruns prin efracţie într-un magazin din Lupeni, de unde a sus-
tras îmbrăcăminte şi încălţăminte în valoare totală de 640 lei.  

SUNT CERCETAŢI ÎN STARE DE LIBERTATE: - S.A., N.D., 
ambii de 17 ani, S.C., de 15 ani, toţi fără ocupaţie, N.Ş., de 16 ani, 
elev în clasa a VIII-a şi B.D., de 15 ani, elev în clasa a VII-a, toţi din 
Petroşani, fără antecedente penale, despre care poliţiştii Biroului 
de Investigaţii Criminale Petroşani au stabilit că, prin efracţie au 
comis următoarele fapte: - în noaptea de 02/03.10.2008 au sustras 
bunuri în valoare totală de 500 lei, din autoturismul aparţinând 
numitei CRISTINA Ţ., de 27 ani, din Petroşani, fără ocupaţie, par-
cat în aproprierea locuinţei; - în noaptea de 27/28.04.2009 au sus-
tras bunuri în valoare totală de 1.000 lei, din autoturismul aparţi-
nând lui GELU F., de 33 ani, din Petroşani, fără ocupaţie, parcat 
în aproprierea locuinţei; - în noaptea de 08/09.05.2009 au sustras 
bunuri în valoare totală de 250 lei, din autoturismul aparţinând 
numitului COSMIN L., de 26 ani, din Petroşani, miner, parcat în 
aproprierea locuinţei; - în noaptea de 09/10.05.2009 au sustras bu-
nuri în valoare totală de 1.512 lei, din autoturismul aparţinând lui 
CORNEL S., de 40 ani, din Petroşani, profesor universitar, parcat 
în aproprierea locuinţei;- în noaptea de 11/12.05.2009 au sustras 
bunuri în valoare totală de 200 lei, din autoturismul aparţinând 
numitului MIRCEA I., de 47 ani, din Petroşani, instructor auto, 
parcat în aproprierea locuinţei; - în noaptea de 11/12.05.2009 
au sustras bunuri în valoare totală de 3.000 lei., din autoturismul 
aparţinând lui ALEXANDRU D., de 39 ani, din Petroşani, parcat 
în aproprierea locuinţei. Cauzele fi gurau în evidenţa celor cu A.N., 
prejudiciul fi ind recuperat.- DUMITRU P., administrator al unei 
societăţi comerciale din Petroşani, depistat în data de 23.04.2009, 
de poliţiştii Biroului de Investigare a Fraudelor Petroşani, având 
instalat sistemul de operare WINDOWS XP PROFESSIONAL pe un 
calculator, fără a deţine licenţele prevăzute de lege. În cauză s-a 
dispus începerea urmăririi penale pentru săvârşirea infracţiunii 
de închiriere de mărfuri pirat şi reproducere neautorizată pe sis-
teme de calcul a programelor de calculator.- IOAN R., de 16 ani, 
din judeţul Suceava, locuind fără forme legale în Petrila, elev în 
clasa a VIII-a, fără antecedente penale, despre care poliţiştii For-
maţiunii de Investigaţii Criminale Petrila au stabilit că, în data de 
28.12.2008, în timp ce se afl a pe str. 8 Martie, din Petrila, a sustras 
poşeta numitei HAYNAL H., de 32 ani, din localitate, fără ocupa-
ţie, în care avea suma de 270 lei, acte de identitate şi două tele-
foane mobile, în valoare totală de 370 lei. Cauza fi gura în evidenţa 
celor cu A.N., prejudiciul nefi ind recuperat.  - PETRU F., de 28 ani, 
cu antecedente penale, CĂTĂLIN D., de 15 ani şi CRISTIAN C., 
de 16 ani, ambii fără antecedente penale, toţi din Petroşani, fără 
ocupaţie, despre care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale 
Petroşani au stabilit că, în data de 14.05.2009, au sustras un laptop 
în valoare totală de 2.500 lei, din cabina în care îşi executa serviciul 
de pază DANIEL D., de 23 ani, din Petroşani, pe proprietatea lui 
EDUARD V., de 29 ani, din municipiu, fără ocupaţie, prejudiciul 
fi ind recuperat. - DANIEL P., de 35 ani, fără antecedente penale, 
prins în fl agrant în data de 14.05.2009, de poliţiştii Formaţiunii de 
Investigare a Fraudelor Brad, pe D.N. 76, în localitatea Crişcior, în 
timp ce transporta cu un autoturism, 470 pachete de ţigări netim-
brate de diferite mărci, în valoare totală de 2.115 lei, cumpărate în 
scop de revânzare. Este cercetat pentru comiterea infracţiunii de 
evaziune fi scală. - FLORIAN S., de 56 ani şi ILEANA P., de 48 
ani, ambii din judeţul Mehedinţi, fără ocupaţie, fără antecedente 
penale, despre care poliţiştii Postului de Poliţie Transporturi Hu-
nedoara au stabilit că, în data de 14.05.2009, prin folosirea unor 
legitimaţii de călătorie gratuite, sustrase de la MIHAI B., de 71 
ani, din Strehaia, pensionar, au călătorit fără bilet pe ruta Strehaia 
– Arad. Sunt cercetaţi pentru comiterea infracţiunilor de fals pri-
vind identitatea, înşelăciune şi furt califi cat, valoarea prejudiciului 
urmând a fi  stabilită.

Cu siguranţă, localitatea 
cea mai greu încercată din 
Valea Jiului, din toate puncte-
le de vedere, este oraşul Ani-
noasa. După închiderea minei, 
fondurile s-au redus substan-
ţial, Consiliul Local şi condu-
cerea Primăriei fi ind puse la 
grea încercare  în exercitarea 
atribuţiunilor avute privind 
administrarea localităţii. 

“Poate este cea mai 
grea perioadă din ultimii 
ani. Asta este situaţia! 
Trebuie să ne descurcăm. 
Nu putem veni în faţa 
cetăţenilor şi să căutăm 
scuze pe fondul mult me-
diatiztei crize. Am fost 
mandataţi să reprezentăm 
comunitatea, deci, tre-
buie să ne descurcăm, să 
găsim soluţii de atenuare 
a efectelor perioadei difi -
cile pe care o parcurgen, 
astfel încât locuitorii din 
Aninoasa să fi e cât mai 
puţin afectaţi...” –ne spune 
primarul Ilie Botgros.

Din scurtul dialog avut cu 
acesta, am reţinut că pe lângă 
atenţia acordată problemelor 
sociale, cu toate necazurile 
pricinuite de lipsa banilor, 
sunt continuate şi investişiile 
începute. Este vorba de ame-
najarea benzii 2 de trecere la 
podul peste Jiu, cu banii ob-
ţinuti de la Guvernul Româ-
niei pe fondul OG nr.7/2006 şi 
Consiliul Judeţean.

O altă mare durere locală, 
pare să se soluţioneze, în sfâr-
şit: construcţia unui număr 
de 60 apartamente sociale în 
zona Vulculeşti. Finanţarea 
este deschisă de Ministerul 
Lucrărilor Publice. În discuţie 
sunt 3 blocuri cu câte 20 de 
apartamene cu 2 camere.

Marea şi multaşteptata 

speranţă de bine o constituia 
însă, amenajarea fostei mine 
ca muzeu. “Avem stabilită 
deja fi nanţarea pentru 
acest proiect din partea 
BM şi Guvernul României. 
La momentul de faţă sun-
tem în faza derulării licita-
ţiilor. Principalele lucrări 
constau în amenajarea 
unei galeri de coastă în 
lungime de 870 m; un mi-
nimuzeu cu utilaje mini-
ere folosite în activitatea 
de extracţie a cărbunelui 
în Valea Jiului; un magazin 
de suveniruri; restaurant; 
bar; o cramă cu vinuri de 
colecţie etc.”- ne informează 
primarul Botgros.

În prima parte a lunii iu-
nie, vor fi  reluate lucrările de 
amenajare a pârâului Aninoa-
sa, începute în urmă cu doi 
ani. Ministerul Mediului a alo-
cat suma de 4 milioane RON 
pentru această investiţie, cu 
termen de fi nalizare până în 
toamna acestui an..

ANINOASA REZISTĂ CRIZEI !
Valea Jiului prin Şcoala Gen. Nr.2  din municipiul Lupeni a 

fost gazda celei de-a cincia ediţie a Concursului Interjudeţean de 
Matematică, « Discipolii lui Pitagora ». Concursul a fost iniţiat 
în cadrul parteneriatului educaţional încheiat între profesorii de 
matematică Velcea Emilia, de la Şc.Gen. Nr.2 Lupeni şi Victoria 
Giorgi de la Şc.Gen. Sf. Nicolae Tg.  – Jiu – Gorj – prima ediţie având 
loc la Lupeni în 2005, a III- a tot la Lupeni în 2007 şi în prezent a V- a 
la Lupeni. Ediţiile a II-a şi a IV-a au avut loc la Tg. – Jiu. Scopul con-
cursului a fost stimularea interesului elevilor pentru studiul mate-
maticii, în general trezirea setei de cunoaştere care scăzut în ulti-
mii ani în rândul elevilor. Elevii participanţi la această ediţie s-au 
mai întrecut în tainele matematicii şi la concursul interjudeţean 
de matematică Titu Buţă, Motru – ediţia a III – a şi de asemeni la 
concursul naţional « Alexandru Ştefulescu », ediţia II Tg – Jiu.

Despre derularea concursului de la Şcoala Gen. Nr.2  din Lupe-
ni şi nominalizarea câştigătorilor vom reveni   pe larg într-un larg 
reportaj pe care il vom publica în nr. următor al ziarului nostru.



Nr. 652Pag. 3

SESIZĂRI LA 112SESIZĂRI LA 112
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puteţi găsi anvelopeputeţi găsi anvelope
 pentru orice tip de mașină ! pentru orice tip de mașină !Pentru informaţii  puteţi 

suna la tel. 0722311946 sau 
0254/548073

Poliţia Municipiului Vulcan a fost sesizată de CRISTINA 
U., de 40 ani şi NICOLETA C., de 33 ani, ambele din Vulcan, fără 
ocupaţie, fără antecedente, despre faptul că fi icele lor în vârstă de 
13, respectiv 14 ani, ambele eleve, în data de 16.05.2009, în jurul 
orei 12:00, au plecat de acasă la Zona de Agrement BRAZI şi nu 
au mai revenit. S-a constituit echipă operativă care a stabilit că 
sus-numitele au părăsit domiciliul în repetate rânduri, revenind 
ulterior. Cercetările continuă în vederea depistării acestora şi în-
credinţării familiilor.

JANDARMII MONTANI din cadrul Postului Câmpu lui Neag, 
au depistat, pe malul lacului de la fosta carieră Câmpu lui Neag 
un tânăr de 19 ani, din Uricani, care pescuia fără a poseda permis. 
Tânărul a fost sancţionat contravenţional de către jandarmii mon-
tani cu amendă în valoare de 300 lei, în conformitate cu O.U.G. 
23/2008 privind pescuitul şi acvacultura.

JANDARMII MONTANI din cadrul Postului Râu de Mori, au 
depistat, pe malul Râului Mare doi pescari, din Uricani, care pescu-
iau fără a poseda permis. Cei doi pescari, în vârstă de 32 şi respec-
tiv 46 ani, au fost sancţionaţi contravenţional de către jandarmii 
montani cu amendă în valoare totală de 300 lei, în conformitate 
cu O.U.G. 23/2008 privind pescuitul şi acvacultura.

POLIŢIA ORAŞULUI URICANI a fost sesizată de DANIELA 
P., de 30 ani, din Uricani, fără ocupaţie, despre faptul că, fratele 
acesteia S.C., de 14 ani, împreună cu fi ul ei S.L., de 12 ani, au 
plecat de acasă din data de 15.05.2009, în jurul orei 18:00 şi nu 
au mai revenit. S-a constituit echipă operativă care a stabilit că 
minorii obişnuiesc să părăsească în mod repetat domiciliul. Se 
continuă verifi cările în vederea depistării sus-numiţilor şi luării 
măsurilor legale.

POLIŢIA MUNICIPIULUI HUNEDOARA a fost sesizată prin 
Centrul Operaţional şi Apeluri de Urgenţă 112, despre faptul că, în 
scara unui bloc situat pe str. Mihai Viteazul, din localitate, se afl ă 
o tânără căzută de la etaj. S-a constituit echipă operativă care a 
stabilit că victima se numeşte B.A., de 15 ani, elevă în clasa a VI-
II-a, asupra ei fi ind găsit un bilet în care îşi cerea iertare pentru 
gestul făcut. Victima a fost transportată la Spitalul Municipal DR. 
ALEXANDRU SIMIONESCU, din Hunedoara, în stare de inconştien-
ţă, cu multiple fracturi, fi ind transferată în cursul nopţii la Spitalul 
Judeţean Timiş.

O PATRULA MIXTĂ formată dintr-un jandarm şi un poliţist 
a fost sesizată, de către o femeie din oraşul Uricani cu privire la 
faptul că la domiciliul acesteia s-a prezentat un minor A.H., de 12 
ani. În urma cercetărilor s-a constatat faptul că minorul dispăru-
se de la domiciliu de aproximativ trei săptămâni. Minorul a fost 
încredinţat de către membrii patrulei mamei sale, Angela H. din 
oraşul Uricani. Totodată mama tânărului a fost sancţionată con-
travenţional de forţele de ordine cu amendă în valoare de 200 lei, 
datorită faptului că nu a luat toate măsurilor pentru a-l împiedica 
să săvârşească fapte de vagabondaj sau cerşetorie.  

 SUBUNITĂŢILE DE POLIŢIE din judeţ au clarifi cat situ-
aţia privind pe: Poliţia Municipiului Hunedoara, împreu-
nă cu Serviciul de Investigaţii Criminale  - CLAUDIU V., de 
36 ani, din Hunedoara, fără ocupaţie, fără antecedente penale, ur-
mărit internaţional, care posedă mandat de arestare european, la 
solicitarea autorităţilor belgiene, pentru comiterea infracţiunii de 
înşelăciune prin internet, fi ind prezentat Parchetului de pe lângă 
Curtea de Apel Alba Iulia care a emis ordonanţă de reţinere pentru 
24 ore, urmând a fi  prezentat instanţei cu propunere de arestare în 
vederea predării Statului Belgian; Poliţia Municipiului Vulcan 
– U.P., de 14 ani şi C.A., de 13 ani, ambele eleve, dispărute de la 
domiciliu din data de 16.05.2009, depistate în ziua de 20.05.2009, 
pe raza municipiului Bucureşti, fi ind încredinţate familiei; Poliţia 
Oraşului Uricani  - S.C., de 14 ani şi S.L., de 11 ani, ambii elevi, 
urmăriţi naţional, dispăruţi de la domiciliu din data de 15.05.2009, 
depistaţi în 20.05.2009, pe raza oraşului Uricani, fi ind încredinţaţi 
familiei; Poliţia Municipiului Deva – MARIANA Z., de 51 ani, 
din localitate, pensionară, dispărută de la domiciliu din data de 
14.05.2009, găsită decedată, în 20.05.2009, pe raza localităţii Şoi-
muş, în râul Mureş.  

TÂLHĂRIE. Poliţia Municipiului Hunedoara a fost sesizată de 
TOMA L., de 77 ani, din localitate, pensionar, despre faptul că, în 
jurul orei 10:00, la locuinţa sa, a venit numitul NICOLAE T., de 28 
ani, din municipiu, fără ocupaţie, fără antecedente penale, care 
prin violenţă i-a sustras din buzunar suma de 50 lei. În continuare 
se efectuează verifi cări în vederea prinderii autorului şi luării mă-
surilor legale sub aspectul comiterii infracţiunii de tâlhărie.   

REŢINUT. Poliţia Municipiului Vulcan  cercetează în stare de 
reţinere, pentru comiterea infracţiunilor de furt califi cat, pe TIBE-
RIU M., de 42 ani, din localitate, fără ocupaţie, cu antecedente pe-
nale, despre care au stabilit că, prin efracţie a săvârşit următoarele 
fapte: - în data de 31.04.2009 a sustras din garajul unui pensionar 
în vârstă de 68 ani, din localitate, pensionar, bunuri în valoare de 
300 lei, prejudiciul nefi ind nerecuperat; - în data de 08.04.2009 
a sustras din cabana unei părţi vătămate din Vulcan, bunuri în 
valoare totală de 350 lei, prejudiciul fi ind recuperat în proporţie 
de 50%. Autorul urmează a fi  prezentat Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Petroşani cu propunere de arestare preventivă. 

Nr. Facultatea Domeniul de studii universitare de licenţă Cifra de şcolarizare aprobată

crt. (forma de învăţământ) buget taxă

1 FACULTATEA Mine, petrol şi gaze, zi 53 40

2 DE Inginerie civilă, zi 25 25

3 MINE Ingineria mediului, zi 70 60

4 Inginerie şi management, zi 20 15

5 Inginerie industrială, zi 20 15

6 FACULTATEA Calculatoare şi tehnologia informaţiei, zi 40 40

7 DE Inginerie electrică, zi 44 40

8 INGINERIE Inginerie energetică, zi 28 40

9 MECANICĂ Inginerie mecanică, zi 34 30

10 ŞI Ingineria sistemelor, zi 35 40

11 ELECTRICĂ Ingineria transporturilor, zi 34 40

12 Inginerie industrială, zi 20 25

13 FACULTATEA Informatică, zi 13 30

14 DE Sociologie, zi 27 60

15 ŞTIINŢE Asistenţă socială, zi 28 60

16 Ştiinţe administrative, zi 28 60

17 Administrarea afacerilor, zi 31 200

18 Finanţe, zi 31 100

19 Finanţe, ID - 250

20 Contabilitate, zi 25 60

21 Contabilitate, ID - 100

22 Management, zi 31 100

23 Management, ID - 250

24 Matematică, zi 13 20

                  TOTAL 650 1700

* din numărul de locuri subvenţionate de la bugetul de stat (650), 3 locuri sunt alocate admiterii rromilor;

**  3 locuri peste numărul de locuri subvenţionate de la bugetul de stat (650) sunt alocate 

    admiterii tinerilor din Republica Moldova

O F E R TA  U N I V E R S I TA Ţ I I   D I N  P E T R O Ş A N I  P E N T R U O F E R TA  U N I V E R S I TA Ţ I I   D I N  P E T R O Ş A N I  P E N T R U 

E X A M E N U L  D E  A D M I T E R E  D I N  A C E S T  A NE X A M E N U L  D E  A D M I T E R E  D I N  A C E S T  A N
Ciclul I - Studii universitare de licenţă 

La Galeria de Artă „Io-
sif Tellmann” din Lupeni, a 
avut loc vernisajul unei ex-
poziţii organizate de elevii 
de la Grupul Şcolar Indus-
trial Minier din localitate, cu 
ocazia împlinirii a 88 de ani 
de activitate  desfăşurată în 
această instituţie de învăţă-
mânt tehnic şi omagiu adus 
artistului plastic Iosif Tell-
mann. Au participat la acest 
eveniment profesori, crea-
tori plastici, elevi, membrii 
ai Asociaţiei Culturale, vechi 
colaboratori ce au activat 
sub îndrumarea artistului. 
Lucrările expuse aparţin ele-
vilor ce s-au remarcat în domeniul 
artelor plastice şi au fost prezenţi la 
diverse vernisaje în localitate şi în 
ţară. Profesorul Simonel Bucur, vi-
cepreşedintele Asociaţiei Culturale 
a prezentat creaţiile expuse, făcând 
cunoscută  personalitatea, activita-
tea şi meritele din domeniul artelor 
plastice a celui ce a pus bazele acti-
vităţii plastice, la Clubul Sindicatelor 
din localitate şi la Galeria de Artă, 

Iosif Tellmann – OMAGIUNOU LA CENTRUL 
METODIC 

    La Centrul metodic al învăţătorilor din 
Lupeni, „O şansă pentru şcoala românească” 
(zona Uricani-Lupeni-Vulcan) s-a derulat 
activitatea demonstrativă „Şase pălării 
gânditoare - metodă pentru dezvol-
tarea gândirii critice”. Activitatea a fost 
susţinută de d-na Haranguş Violeta de la 
Şcoala Generală Nr. 2 Lupeni, învăţător me-
todist. Metoda celor „Şase pălării gânditoare” 
a fost creată de Eduard de Bono în cartea 
sa intitulată „Six Thinking Hats”. Titulatura ei 
are la bază proverbul englezesc „Gândeşte 
în conformitate cu pălăria pe care o porţi”. 
Este o tehnică interactivă, de stimulare a 
creativităţii participanţilor care se bazează 
pe interpretarea de roluri în funcţie de 
pălăria aleasă. Sunt 6 pălării gânditoare, fi e-
care având câte o culoare: alb, roşu, galben, 
verde, albastru şi negru. Membrii grupului 
îşi aleg pălăriile şi vor interpreta astfel rolul 
precis, aşa cum consideră mai bine. Roluri-
le se pot inversa. Culoarea pălăriei este cea 
care defi neşte rolul. Învăţătorii prezenţi la 
această activitate, receptivi la noutăţile din 
învăţământul românesc, şi-au propus ca în 
viitor să aplice această interesantă metodă în 
lecţiile pe care le vor preda.

   Comitetul de coordonare �

Iosif Tellmann. ”Amintim 
şi omagiem, prin aduce-
re aminte personalitatea 
marcantă a celui ce s-a 
stins într-o primăva-
ră de mai în urmă cu 8 
ani, artistul plastic Iosif 
Tellmann, Mister Hobby 
sau Pictorul, aşa cum 
îi spuneau prietenii” - a 
subliniat Estera Filip, di-
rector la GSIM Lupeni. 
Domnia sa a continuat 
evidenţiind multitudinea 
de activităţii a regretatu-
lui artist plastic, dorindu-
le expozanţilor realizări 
şi succese deosebite.  

Text şi foto:
 Elisabeta Kocsik     

Vând garsonieră con-
fort 1 Vulcan, b-dul Mihai 
Viteazu, bl. 1 M, sc. 5, ap. 
80. Proaspat renovat , gre-
sie, faianţă parchet lami-
nat, aer condiţionat. Preţ 
63 mii lei negociabil. Rela-
tii la tel. 0724861293 sau 
0723334937.
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Trăi o vreme şi-n oraşul meu
Poetul  moldobacovian Bârgău
Muri devean  născut fi ind din Bacău
Din stirpea lui Ion Gheorghe şi Genaru
Dar mai ales din sărăcimi cu caru’
Umblat- am doi prin edituri, redacţii,
La entertainement, loisir-ui and distracţii
El mai băţos, postmodernist oleacă,
Eu doar poet eventual şi dacă... 
În veac de caracude şi  spoială
Proclecutist şi ţigănit de împărţeală
A sărăciei, pârelor şi urii
Disimulate-n pegra scriiturii
De se mâncau poheţii între dânşii
Cum fac şi-acum, deobicei pretinşii...
-„Demult eu ştiu că –s mort şi-mi  pare rău
Ne-am prins cu Ei – văzuşi dosarul tău,-
Tu-i ştii pe ăştia, cum îi ştiu şi eu” 
- „Eheu, ce veac spurcat, voila, Bârgău”
Nu pot să uit şi-mi amintesc mereu: 
Ţi-i minte cum ai plâns când gurrul tău
Stoian, te-a înjurat că eşti ciangău
Venit din mahalaua din Bacău „?

La pândă Colivarul-cioclovău
Sta aciuat celibatar lăbău
Ciugulitor din palma lui Bârgău
-„Nu pot să scap de el, e curvă rău”
( Eram pe lângă sediul PNL...)
 Asta vorbirăm în ajunul rău
Al morţii lui valeriu de bîrgău
Cu „ î” din „ i”, sau „ â” din „a”, eheu,
Bătrâne, de eram primar ştiu eu
Cum i-aş fi  ras pe ăştia. Văleleu !
Bre Valerică eşti patron de editură
Ai şi-un depozit big de băutură
Ţi-ai tras ziar şi faci politikon
Eşti frate cu poetul Stoiciu Ion
Cu Haşa, te-mpăcaşi cu haicuion
Şi cu chiar cu colonelul securist
Ce ţi-a făcut dosar, ce comic- trist:
Îi publicaşi romanu de-anticrist”!  
 - „Eh ! Ce ştii tu, mereu ai fost aşa,
Te vor lovi din nou  te vor trăda
Eşti un naiv, tu nu te poţi schimba”!.. 
Ne şicanam, el  cea, eu hăis  mereu

Era căpos dar nu era om rău
Colţos cam radical de felul său...
A fost ultimul ceas cu Ve. Bîrgău...
La Deva în  Ceai-Bar cu şemineu
A doua zi  se duse. Dus a fost ! 
Netransportabil, n-avea niciun rost
Geaba şi banii, geaba medicina,
Doar ochii-n sus, a stins cu ei lumina.
Pe masa lui de scris am scris cerut
Un necrolog, dincolo în odaie
Privea cruciş dintr-un tablou căzut
Codoşul cioclu sfântul Nicolae
Din  ultimul caietul proiect al său
Au scris Apocalipsa lui Bârgău 
În varianta ei defi nitivă
Ca o radiografi e din colivă
Prefaţa i-a-ncropit-o  Liviu Ioan
Hârşit şi el şi fără  nicun ban
A editat-o doamna Mariana
Bârgău se cam certase cu Satana
Când a făcut un fel de reportaj
În hruba de subsol de la etaj
Rememorând cu mare-ngrijorare
Etapele cunoaşterii cu ghiare
Parafrazând pe Radu Igna care ...
Dar ce mai tura vura despre soţi
Şi de „Tratatul”  lui despre cutare morţi
Ori de „ Apocalipsa lui Valeriu”
Sau recidiva ăstuilalt imperiu ?... 
-Văzuşi, măi Valerică, ce  comerţ
Se face cu  aşa-zisul Die Weltschmertz
Fir-ar ai dracului cu tot cu a lor ştiinţă
Cu toţi directorii de conştiinţă !   
Adio şi te rog de-o fi  să fi e
În altă lume toţi cei duşi să-nvie
Acolo, la vreun colţ de paradis,
Cum despre cimitir chiar tu ai scris
Pe Iuda Cenaclistul dacă-l vezi
Un şut în fund să-i dai, să nu-l mai crezi
De nu, pe tine însuţi de te minţi,
El te împinge-n iad mizând pe sfi nţi
Îţi dă sărutul „ colegial” cu dinţi
Râvnind la tot ce ai şi chiar mai mult,
Duhnind cum şi cuvintele îi put...

Eugen  � EVU

Poem în exclusivitate

Weltschmertz sau baladă villonescăWeltschmertz sau baladă villonescă
               in memoriam

Efectele crizei eco-
nomice şi fi nanciare se 
fac din ce în ce mai mult 
simţite şi în Valea Jiului. 
Puterea de cumpărare a 
populaţiei scade de la zi 
la zi. Locurile de muncă 
se reduc. Alte locuri de 
muncă devin instabi-
le. În aceste condiţii, 
administraţiile locale 
au o sarcină deosebit 
de grea pentru a găsi 
urgent căi de a nu sta-
gna sau chiar întrerupe 
programele de investiţii 
afl ate în curs de derulare 
sau pregătite a se derula 
în perioada următoare, a 
găsi posibilităţile de mo-
ment de a sprijini famili-
ile afectate de sărăcie 
şi nevoi. Deşi este greu, 
conducerea Primăriei 
Uricani, dovedeşte că 
nu este imposibil. La 
Uricani se munceşte în 
ritm alert, se munceşte 
cu spor. Cum? Iată tema 
discuţiei pe care am 
avut-o cu primarul şi 
viceprimarul oraşului 
Uricani, Dănuţ Odagiu 
Buhăescu şi respectiv 
Corneliu Braia.

Am reţinut faptul că, deşi 
se parcurge o perioadă de 
criză, au fost identifi cate şi 
materializate, toate măsurile 
posibile şi legale de sprijini-
re a categoriilor nevoiaşe de 
cetăţeni.. A fost întocmit şi 
se afl ă în curs de derulare un 
program sprijinit de AJOFM, 
în care au fost incluse 30 de 
persoane care derulează 
lucrări comunitare. În perio-
ada următoare, se va încerca 

PROIECTELE ÎNCEPUTE CONTINUĂ LA URICANIPROIECTELE ÎNCEPUTE CONTINUĂ LA URICANI
e x t i n d e r e a 
programului 
şi pentru alţi 
cetăţeni din 
Uricani.

D a c ă 
acum câţiva 
ani, utiliza-
rea gazului 
metan în 
locuinţele din 
Uricani  putea 
fi  considerată 
o dorinţă 
aproape ilu-
zorie, iată 
că din luna 
trecută, visul 
a devenit re-

alitate. Deocamdată, aparta-
mentele din cinci blocuri au 
fost branşate la magistrala de 
gaz metan. Lucrările vor con-
tinua în limita fondurilor exi-
stente, edilii fi ind preocupaţi 
ca în timp cât mai scurt să se 
poată benefi cia de gazul me-
tan în cât mai multe locuinţe.

Se ştie că după foarte 
mulţi ani, s-a reuşit fi naliza-
rea blocului 13 din zona nou-
lui centru civic al oraşului. 
Deoarece nu s-a putut in-
clude şi izolarea termică 
îm programul derulat, 
conducerea administraţiei 
publice locale, primarul şi 
viceprimarul Buhăescu şi 
Braia, funcţionarii biroului 
de dezvoltare, sprijiniţi de 
toţi specialiştii primăriei, au 
intocmit un proiect pentru 
blocul 13, care vizează izola-
rea termică a pereţilor şi înve-
litoarea. Asemenea proiecte 
mai sunt depuse şi pentru 
alte blocuri din oraşul Urica-
ni, din zona centrului vechi. 
În paralel cu proiectele care 
au în vedere izolarea termică 
a blocurilor, există şi alte pro-
iecte care vizează reabilitarea 
străzilor din zona Uricani, 
precum şi drumurile ce leagă 
gospodăriile din Câmpu lui 
Neag, Valea de Brazi şi Ster-
minos. Din spusele vicepri-
marului Corneliu Braia, am 
reţinut că la aceste lucrări 
de reabilitare a drumurilor, 
va fi  folosită o tehnologie 
nouă de turnare a asfaltului, 
utilizată de puţină vreme în 
ţările Comunităţii Europene, 
cu inserţie de polimeri.

Nu cu mult timp în urmă, 
în Consiliul Local a fost apro-

bat un proiect care vizează 
reamenajarea malului Jiu-
lui, pe porţiunea dintre cele 
două poduri din Uricani. Pe 
partea spre cartierul Bucura 
va fi  conturată o pitorească 
alee pietonală cu iluminat 
ornamental, două fântâni 
arteziene, o fi ligorie cu di-
verse utilităţi de recreere a 
cetăţenilor, montarea unui 
mobilier stradal adecvat 
pentru zona de munte, cu 
o vegetaţie şi arbuşti speci-
fi ci . Primarul Dănuţ Odagiu 
Buhăescu şi viceprimarul 
Corneliu Braia, adresează 
şi pe acestă cale, tuturor 
cetăţenilor oraşului Uricani 
şi nu numai, care au idei cu 
privire la îmbunătăţirea pro-
iectului privind amenajarea 
malului Jiului,  rugămintea 
de a se prezenta la Primărie 
şi a discuta cu specialiştii 
administraţiei publice locale, 
pe acest fond. Din experienţa 
anilor precedenţi, se ştie că 
multe proiecte materializate 
în folosul comunităţii au fost 
propuse de cetăţeni, sau 
altele au fost mult extinse 
şi îmbunătăţite cu sprijinul 
acestora.

Un alt obiectiv care a 
stat permanent în atenţia 
conducerii Primăriei a fost 
fi nalizarea Unităţii Medico 
Sociale. Cu toate greutăţile 
generate de lipsa fonduri-
lor, de criză de alte şi alte 
greutăţi, s-a reuşit continua-
rea lucrărilor, la momentul 
de faţă putîndu-se discu-
tade faza terminală. Pro-
iectul a inclus amenajarea 
împrejmuirii, amenajarea 
curţii interioare, dotarea 
cu două centrale perfor-
mante de ultimă generaţie, 
schimbarea lifturilor care 
erau uzate atât fi zic cât şi 
moral. La momentul de 
faţă, se fac demersuri  pen-
tru ca în cât mai scurt timp, 
Unitatea să fi e funcţională. 
Ministerul de resort va tre-
bui să răspundă solicitărilor 
conducerii Primăriei pentru 
desemnarea utilităţii şi mo-
dul concret de administrare. 
Fără sprijin Guvernamental, 
autorităţile locale nu vor 
putea face faţă cheltuielilor  
care vor fi  necesare pen-
tru o funcţionare normală 

a unităţii spitaliceşti. Pen-
tru stabilirea profi lului, 
deocamdată sunt în discuţie 
două idei : un centru de recu-
perare modern, sau un centru 
specializat pentru tratarea 
bolilor contagioase. În ideea 
reorganizării spitalelor, ar 
mai fi  soluţia predării secţiei 
de recuperări a Spitalului de 
Urgenţă Petroşani, la Urica-
ni. Sigur, nu sunt excluse şi 
propuneri de alte specializări 
care să fi e necesare şi utile 
comunităţii Văii Jiului.

Permanent, Consiliul lo-
cal şi conducerea Primăriei, 
au avut în vedere acţiunile 
culturale. In acest sens, re-
abilitarea Casei de cultură 
şi a terenului aferent sunt 
considerate ca priorităţi ale 
acestui an. Pentru susţinerea 
fi nanţării proiectului s-a 
ocupat personal, vicepri-
marul Corneliu Braia, care 
a făcut mai multe deplasări 
la Bucureşti, la Ministerul 

Lucrărilor Publi-
ce şi Amenaja-
rea Teritoriului. 
Cu repetate 
insistenţe şi efor-
turi deosebite, 
v i c e p r i m a r u l 
Braia a convins. 
Proiectul a fost 
avizat favora-
bil. Ca urmare, 
proiectul de re-
abilitare a Casei 
de Cultură şi a 
terenului afe-
rent, se va deru-
la prin Agenţia 
de dezvoltare a 
zonelor miniere şi 
susţinut de Banca Mondială. 
Suma de aproximativ 400 
000 $, va fi  folosită pentru 
reabilitarea scenei şi a sălii 
de spectacole, a acoperişului 
şi reabilitarea întregii clădiri. 
Iniţial, suma afl ată în discuţie 
a fost de 600 000 $, reducîn-

du-se la 400 000$, motivân-
du-se criza fi nanciară. Cu spi-
ritul de buni gospodari, chiar 
dacă banii sunt mai puţini, 
se va încerca acoperirea tu-
turor cheltuielilor ce implică 
reabilitarea clădirii precum 
şi amenajarea suprafeţelor 
de teren aparţinând Casei de 
cultură.    


